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HMms: Makcum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 07:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 13:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72982/answer/72983




YBaxkaeMmnbii Makcum! IIpumech KpoBU B CcliepMe (FeMOCIIEPMUS) - 9TO 04eHb CEPbE3HBIA CUMIITOM,
KOTOPHIN TpeOyeT TIaTeIbHOTO 00CcIenoBanus. ['eMocIiepMus dallle BCero BCTpedaeTcs Npu
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBAHUSX CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB (BE3UKYNIUT). [T0KaXKUTECh YPOJIOTY HA OYHBIM
pueM [jsg o6crnenoBaHus. Yauu.



